

Makan Zsuzsanna

Üres ferslóg

Nagy - nagy ferslóg utcaszéken,
sötét semmi belsejében.
Jól őrzi azt, nincs más dolga,
csak áll - áll, magát is unja.

Díszes doboz volt valaha,
játékos aprónép lakta..
Nekik osztott ajándékot:
tudást, tartást, vidámságot.

Ablakai fényben égtek,
világítottak, üzentek.
Bennük virág illatozott,
ünnepi dísz, zászló lakott.

Ajtaja mindig tárva volt,
minden betérőt fogadott,
beljebb - beljebb tessékelte.
Mindenik szavát értette.

Ő maga otthon volt, meleg.
Sok embert útra engedett
felruházva sok - sok jóval,
életre útravalóval.

Most tétova, belül üres,
kívül komor, fakó, sebes.
Ablakai megvakulva,
a termeit egér járja.

Haszontalan mindörökre?
Kérdi, mért bántak így vele.
Lelke tompa és kiégett.
Őrzi a bús sötétséget. (2008)

Körös-Völgye Augusztus 20. Strandröplabda Vándor Kupa

Versenykiírása 2010-2014 évre

A Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület 2010 augusztus 20-án a Szarvasi Kacsató melletti új homokos pályán rendezi meg a Körös-Völgye Augusztus 20. Strandröplabda Vándor Kupát.

A verseny rendezője: A Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület

A verseny célja:

a./ a Tornán elért eredmények alapján a Körös-Völgye Augusztus 20. Strandröplabda Vándor Kupa győztesének és helyezetteinek megállapítása,
b./ lehetőséget biztosítani a röplabda rendszeres és versenyszerű művelésére, a sportág népszerűsítésére.

A verseny lebonyolítása: A verseny 5 évre van kiírva. Minden évben külön kell nevezni a helyszínen. A győztes csapat egy évre elnyeri a Körös-Völgye Augusztus 20. Strandröplabda Vándor Kupát

Információk a versenyről:

Zsapka János **06-20/9680835**

Szitó Szabolcs **06-30/6278548**

Nevezési határidő: a forduló helyszínén és napján 8⁴⁵ -ig.

Rendezvény megnevezése: Körös-Völgye Augusztus 20.

Strandröplabda Vándor Kupa

Rendezvény ideje: 2010 augusztus 20.

Rendezvény helye: Szarvasi Kacsató

Rendezvény jellege: Strandröplabda

Résztevők köre: Amatőr, röplabdát kedvelő, sportolni vágyók, korhatár nélkül.

A rendezvényen 3 fős csapatok vehetnek részt, a csapatok nemek szerinti összetétele részben kötött. Pontosítva a csapattagok közül minimum 1 fő női versenyző kell, hogy legyen.

A Kupa 5 évre kerül kiírásra. A kupát az a csapat nyeri amelyik azt az 5 év alatt legtöbbször elnyeri azzal a feltétellel, hogy a csapatnak legalább két tagja állandó. Egyéb rendelkezések:

a./ a mérkőzéseket az érvényben lévő strandröplabda szabályok alapján kell lejátszani,

b./ a mérkőzéseket a Versenybizottság által elfogadott röplabdával kell lejátszani.

A versenyen csak az vehet részt aki jó egészségnek örvend és testileg, szellemileg jó állapotban van ahhoz, hogy részt vegyen a mérkőzéseken. Mindemellett teljes felelősséget vállal minden egészségi és baleseti problémáért, ami a játékból ered.

Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület

Verssorok...

– úgy hiszem, csak az anyémek –

Anyám már kora reggel keresett. Általában ezt tette, mert mint olyan legkisebb fészekalja gyermek, sokszor elbújtam, magános boldogsággal egyedül maradtam, ilyenkor úgy érezve védetten, az élet szebbik oldalán vagyok.

A padlásom voltam. Szerettem ott lenni, mert mi sem romantikusabb egy hatalmas, jól megépített tanyasi iskola padlásánál, ahol régi kacatok, még mesékönyvek és rajzos mappák is hevernek, amiken csak ámuldozom. Két nagy ablak volt felülről, melyekből ott állva egy óriási, de jól belátható szelid világ tárult elém az itt-ott elszórt tanyákkal, azokat körülvevő jegenyenyárfakkal, ugató kutyákkal, porfelhőbe burkolódzó szekerekkel, homokfutókkal.

Az idillnek vége volt, le kellett jönnöm, mert valaki hátul a gyümölcsös kertben várt rám. Bátyám barátja nyaralt nálunk a közeli városból és heteken át – szemüvege mögül fel-felcsillanó kék szemekkel – engem 16 évest figyelve lassan belémszeretett. Hajnal óta a gyümölcsösben feküdt a fűben, kis naplószerű könyvecskébe valamit írt nekem. Ebbe szívét, lelkét beleadta, megírva idézett verseken, saját megfigyeléseit amit érez – irántam. Első szerelemként kezeltük a dolgot, kapcsolatunkból csak barátság lett, de az egy életen át tartott.

Az elmúlt héten, egy nyárvégi vasárnap reggel kimenve a teraszra, nagy öröm ért. Az évek óta nem virágozott hibiszkusz-fám egy éjjel virágba borult. A fa büszkén nézett rám és szeretettel. Nem hittem el, hogy mire képes, csak amikor éreztem azt a különös örömet, amit kezdetben óvatosan kezeltem, de nem sikerült, mert az öröm magával ragadott, ringatott és megkapó gondolatokat, érzéseket ébresztett bennem. Mámoros lettem, s mint akkor régen az öreg padlásablakból kinézve a tanya világot szemléltem, úgy ötlött fel bennem szó szerint a régi verstöredék, a diák naplójából nekem szánva, melyet leírva évtizedek óta nem láttam. Idéztem szó szerint magamnak hangosan, le is írtam, hogy megegyszer el ne felejtsem. Zuhatagként ömlött rám a gyönyörűség, a vers tisztaságát, puritanságát érezve. Pszichológusok hada szívesen elemeznék az akkori állapotomat, de erre nincs szükségem, ugyanis én is tudom mi az amikor valaki teljes életet él, élt, csodálatos gyermekkora és szép szerelmekkel. Ehelyett irodalmár barátomat kerestem meg, nézzem körül háza táján, melyik széplelkű költőnk írta le e sorokat?

„Barna kislány, szeme napsugárból
Nem tud felelni az esztétikából
S ahogy ott áll pirulva szegényke
Ő a világnak legszebb képe...”

Schné Bolla Magdolna

